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1. PewunTb matpuuHoe ypasHeHne (A-A' —9E)X = B, roe

1= 5 %) e )

2. Haitn npepen.

V10 +x —x2+x
lim ;

xo-1 /2 —T7x + 2x

3. Hantn npomn3BogHyto GyHKLMN.

y =+/5x3 + 7e%*(In3(3x + 2) — 8);

4. HanTn Takoe NOoI0XKUTENIbHOE YMCO, YTOObI PAa3HOCTb MEXAY 3TUM YTPOEHHbIM YUC/IOM U
ero Kybom 6bin1a 6bl HanbonbLLen.

5. COCTaBUTb ypaBHEHMA KacaTeNbHbIX K KPMBON y = X2 — 4x, NPOXOAALLMX Yepes TOUKY
A(0; —1). CoenaTb yepTéxK.
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X
6. UccnepgoBsatb dyHKUMIO Y = (X + 1)e” + 1 cxemaTUUYHO NOCTPOUTb eé rpaduk.



